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INTRODUCERE 

 
Studierea fenomenelor şi proceselor care au loc în economie şi 

alte sfere ale vieţii sociale este imposibilă fără utilizarea parametrilor 

cantitativi.  

Cursul Statistica este axat pe aspectele teoretice şi practice ale  

disciplinei statistică, cuprinzând mai multe domenii de activitate cum 

ar fi economia, domeniul tehnic şi social. 

Ca ştiinţă metodologică, statistica este indispensabilă cunoaşterii 
fenomenelor manifestate în natură şi societate, iar conceptele şi 
modelele acesteia sunt astăzi parte integrantă a limbajului şi practicii 
omului modern. 

Statistica studiază latura cantitativă a fenomenelor economico-

sociale de masă, abordându-le în strânsă legătură cu parametrii 
calitativi ai acesteia, ei fiind reprezentaţi astfel: 

 prin statistica teoretică – axată pe metodologia generală a 
obiectului de studiu prin stabilirea relaţiilor, legăturilor, 
tendinţelor etc., în cadrul căreia sunt utilizate un şir de metode şi 

instrumente cum ar fi observarea, sistematizarea, gruparea, 

calcularea valorilor medii, analiza seriilor cronologice, 

determinarea indicilor, studierea corelaţiei şi regresiei etc.; 

 prin statistica generală – se află în strânsă legătură cu teoria 

economică şi economia generală; 
 prin statistica economică – presupune caracterizarea şi analiza 

statistică a fenomenelor şi proceselor economice şi sociale la nivel 

macroeconomic, studiind economia naţională în ansamblu; 
 prin statistica ramurii – studiază fenomenele şi procesele specifice 

diferitor ramuri concrete ale economiei. 

Lucrarea este concepută în baza regulilor, metodelor şi 
procedeelor de colectare a datelor, de sistematizare, prelucrare şi 
interpretare a rezultatelor obţinute în concordanţă cu natura 

fenomenelor de masă abordate care sunt necesare în activitatea 
agenţilor economici din domeniul construcţiilor.  

Lucrarea cuprinde doar aspectele teoretice ale cursului, pe când 

partea aplicativă a materialului urmează a fi prezentată studenţilor pe 

parcursul prelegerilor, lecţiilor practice şi a lucrărilor de laborator. 
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